

Советское искусство

г. Москва

10. IX. 49г.

### В ТЕАТРЕ им. ВАХТАНГОВА

В одном из залов вновь отстроеного здания Театра им. Вахтангова 7 сентября состоялось общее собрание коллектива театра, посвященное открытию нового сезона.

На собрании был оглашен приказ Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР, в котором всему коллективу объявляется благодарность за удачно проведенные гастроли.

Народный артист РСФСР И. Толчанов представил собранию группу молодежи, закончившую в этом году театральное училище им. Щукина и зачисленную в труппу театра.

Театр в полном составе выехал в Иваново, где даст 18 спектаклей. Открытие сезона в Москве состоится в средних числах октября. Пойдет пьеса И. Кремлева «Крепость на Волге».